
 

 

Konspekt zajęć umuzykalniających zrealizowanych w ramach inicjatywy 

„Opowiem Ci bajkę – zaczarowany świat dźwięków” 

 

Temat zajęć: Jak działają instrumenty? 

Grupa wiekowa: mieszana 

I. Czas realizacji: 1h lekcyjna  

II. II. Cele.  

Dziecko: 

● wie, co to jest dźwięk; 

● zna instrumenty takie jak: cajon, kalimba, chimesy, klawesy, dzwonki chromatyczne, pudło 

wielotonowe, djembe, keyboard, marakasy, tamburyno; 

● rozróżnia dźwięki instrumentów; 

● dekoruje szablon nuty; 

● wystukuje rytmy; 

● potrafi zagrać podstawową linię melodyczną (gamę lub prosty utwór); 

● wie jak powstają dźwięki do bajek; 

 

III. Metody i formy pracy:  

metody aktywizujące – aktywne słuchanie, praca indywidualna i grupowa. 

 

IV. Potrzebne materiały:  

instrumenty muzyczne, szablon nuty, kartki, kredki, mazaki, chusta animacyjna, nagrania utworów 

do zabaw tanecznych (Kaczuszki, Ram Zam Zam, Czekolada, Taniec kurcząt w skorupkach, Chu 

Chu A, Soku Soku) 

 

V. Przebieg zajęć: 

1. Powitanie dzieci i zapowiedź tematu zajęć. 

2. Zapoznanie się z instrumentami – wygrywanie rytmów, sprawdzenie jak działają poszczególne 

instrumenty. 

3. Rozróżnianie dźwięków wydawanych przez różne instrumenty. 

4. Zabawy rytmiczne – wygrywanie rytmów na wzór prowadzącego różnymi instrumentami. 

5. Swobodne granie na wybranych instrumentach.    

6. Zabawy taneczne w oparciu o utwory: Kaczuszki, Ram Zam Zam, Czekolada, Taniec kurcząt w 

skorupkach, Chu Chu A, Soku Soku 

7. Dekorowanie szablonu nuty.  


